المحاضرة الحادية عشر : الجزء الثاني من المثال المشروح : 
ص58 بالملخص التعديل باللون الاحمر

بالذهاب الى الجدول المالي رقم (4) عند السنة الاولى وعند معدل خصم 2% نجد ان معامل القيمة الحالية هو 0.9804
بالتالي (8,000 * 0.9804) = 7843ريال 
ايضا بالذهاب الى الجدول المالي رقم (4) عند السنة الثانية وعند معدل خصم 2% نجد ان معامل القيمة الحالية هو 1.9416
بالتالي ( 8,000 * 1.9416) = 15532
اذا مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية السنوية للمشروع = 7843+15532= 23375ريال 

/ استخراج القيمة الحالية للمشروع (قيمة موجبة)
NPV= Pv(CF)- Pv(K)
=23375 – 21000 =2375
بعد الحصول على صافي قيمة حالية سالبة (- 337) عند معدل خصم 12% وايضا صافي قيمة موجبة (2375) عند معدل خصم 2% نقوم بتطبيق قانون معدل العائد الداخلي
IRR= R1+ = 2% + = 2%+  
=2%+  =2%+0.087=0.107*10010%  
في النهاية نضربها في 100 لاستخراج النسبة المئوية 
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المحاضرة الثانية عشر ص 60 بالملخص التعديل باللون الاحمر
مثال: تبلغ المبيعات الآجلة السنوية لشركة المعالي 730,000 ريال وتمنح عملائها 20 يم فترة سداد ما حجم الاستثمار في الدمم المدينة؟
I= S*P
(730,000  / 360 ) * 20 = 40,555 ريال


مع خالص تحياتي لاعضاء الورشة 
